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Bu araştırma 10-16 Ekim 2016 tarihleri arasında, 30 Büyükşehir’de toplam 21980 kişi ile 

‘‘CATI-Bilgisayar Destekli Telefon Görüşmesi’’ ve yüz yüze anket yöntemiyle gerçekleştirilmiştir. 



Başkanlık sistemine geçiş ile ilgili referandum yapılacak olsa, 

tercihiniz ne yönde olur?
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HAYIR
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Başkanlık sistemine geçiş ile ilgili referandum yapılacak olsa, 

tercihiniz ne yönde olur?

Kararsızlar dağıtılmış hali
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EVET

HAYIR

%60,7

%39,3
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EVET HAYIR KARARSIZ

1 Konya 81,5 11,6 6,9

2 Erzurum 76,4 17,5 6,1

3 YΦaŀǊŀǒ 72,5 20,6 6,9

4  ŀƴƭƤǳǊŦŀ71,0 22,5 6,5

5 Sakarya 70,3 20,9 8,8

6 Trabzon 70,1 19,5 10,4

7 Malatya 69,0 23,0 8,0

8 Kayseri 67,6 24,5 7,9

9 Ordu 66,5 22,8 10,7

10 Gaziantep 65,8 28,0 6,2

11 Kocaeli 64,0 26,6 9,4

12 Bursa 63,3 30,1 6,6

13 Samsun 63,0 29,5 7,5

14 Ankara 61,0 33,2 5,8

15 Tǎǘŀƴōǳƭ58,5 35,0 6,5

EVET HAYIR KARARSIZ

16 Denizli 54,2 38,7 7,1

17 Antalya 53,5 35,9 10,6

18 .ŀƭƤƪŜǎƛǊ50,6 39,0 10,4

19 Manisa 49,8 41,4 8,8

20 Hatay 47,2 43,0 9,8

21 Adana 43,9 46,5 9,6

22 !ȅŘƤƴ 40,0 50,8 9,2

23 9ǎƪƛǒŜƘƛǊ39,5 52,0 8,5

24 ¢ŜƪƛǊŘŀƐ39,4 54,0 6,6

25 Mersin 39,1 51,5 9,4

26 TȊƳƛǊ 38,0 50,7 11,3

27 aǳƐƭŀ 37,5 53,0 9,5

28 Mardin 37,4 55,8 6,8

29 Van 32,0 57,1 10,9

30 5ƛȅŀǊōŀƪƤǊ31,8 58,0 10,2

Başkanlık sistemine geçiş ile ilgili referandum yapılacak olsa, 

tercihiniz ne yönde olur?
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Geçtiğimiz 2,5 yılı değerlendirdiğinizde, 

Büyükşehir Belediye Başkanınızı başarılı buluyor musunuz?

En Başarılı 10 Büyükşehir Belediye Başkanı



Olağan Üstü Hal ( OHAL ) uygulamasını destekliyor musunuz?

www.orcarastirma.com.tr

Destekliyorum

Desteklemiyorum

%71,0

%29,0
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FETÖ, PKK ve DAEŞ terör örgütlerine yönelik gerçekleştirilen 

operasyonları destekliyor musunuz? 
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Destekliyorum

Desteklemiyorum

%91,5

%8,5

Seçmen Tercihleri Araştırması 

EKİM 2016



Vatana ihanet, terör ve tecavüz suçlarında idam cezası uygulanmalı mı? 
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Evet

Hayır

%90,7

%9,3
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Bugün genel seçim olsa, hangi partiye oy verirsiniz?

www.orcarastirma.com.tr

AK PARTİ

CHP

MHP

HDP

DİĞER

%53,1

%25,0

%14,2

%6,2

%1,5
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